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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Προφήτου Συμεώ-
νος, του δεξαμένου τον Κύριον και Άν-
νης της προφήτιδος. Προφήτου Αζαρίου.
Μαρτύρων Αδριανού και Ευβούλου, 
Βλασίου του βουκόλου, Παύλου και 
Σίμωνος. 
Αύριο Σάββατο Ισιδώρου του Πηλου-
σιώτου (†436-440), Ιερομάρτυρος Αβρα-
αμίου, επισκόπου Αρβήλ της Περσίας. 
Μάρτυρος Θεοκτίστου.Νεομαρτύρων 
Νικολάου του Κορινθίου (†1554) και 
Ιωσήφ του Χαλεπλή (†1686). 
Κυριακή  Μάρτυρος Αγαθής της παρθέ-
νου (†251). Νεομάρτυρος Αντωνίου του 
Αθηναίου (†1774). Πολύευκτου πατριάρ-
χου Κων/πόλεως (†570) και Θεοδοσίου, 
του εν Σκοπέλω. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 21°C - 30°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
1, 8, 31, 38, 41, 44 και Supps 7, 26.
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O Σύλλογος Ελληνο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών τίμησε τους Τρεις Ιεράρχες 
και έκοψε την βασιλόπιτα με ευχές για το νέο σχολικό έτος
Με την ευκαιρία της σχολικής εορτής των Τριών Ιεραρχών - των Μέγα Βασιλείου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννη του Χρυσοστόμου - που 
γιορτάζει η Χριστιανική Εκκλησία στις 30 Ιανουαρίου κάθε χρόνο αλλά και με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, ο Σύλλογος 
Ελληνο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών (ΣΕΑΕ) ΝΝΟ την Κυριακή 29 Ιανουαρίου 2023 μαζί με τα μέλη του πραγματοποίησε την κοπή της βασιλόπιτας 
στην Ελληνορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Στυλιανού, στο προάστιο του Γκαεμία (Gymea) στα νότια προάστια του Σύδνεϋ. 
Νωρίτερα έγιναν η Θεία Λειτουργία και η Αρτοκλασία από τον ιερατικώς προϊστάμενο της εν λόγω εκκλησίας, π. Κωνσταντίνο Βαρυπάτη ο οποίος 
ευλόγησε την νέα χρονιά για όλους τους δασκάλους και καθηγητές των Ελληνικών στα Δημοτικά σχολεία, Γυμνάσια και στα Πανεπιστήμια. Ο π. 
Κωνσταντίνος ευλόγησε και τους μαθητές προτρέποντας τους γονείς και τους παπούδες να γράφουν τα παιδιά τους στα Ελληνικά Σχολεία ή όπου 
διδάσκεται η ελληνική μας γλώσσα γιατί όπως είπε «η ελληνική γλώσσα μας συνδέει με την ιστορία μας, τον μεγάλο ελληνικό πολιτισμό μας και 
την Ορθοδοξία». 
Στο τέλος του εκκλησιασμού η κοπή της βασιλόπιτας πραγματοποιήθηκε στο περίγυρο του Ναού και ένα κομμάτι από αυτήν μοιράστηκε στους 
εκκλησιαζόμενους. Παρόντες ήταν η γραμματέας του ΣΕΑΕ ΝΝΟ κα Χαρούλα Θεμιστοκλέους, η ταμίας κα Μαρία Αλιμπάκη-Τατάρα και τα μέλη 
Άννα Σκρίμπια και Δημήτρης Καμετόπουλος.

Α
πό αυτή την εβδομάδα ξεκινάνε την 
άσκησή τους στην ΝΝΟ περίπου 
1.100 απόφοιτοι ιατρικής σχολής- 
αριθμός μεγαλύτερος από κάθε 

άλλη πολιτεία ή επικράτεια, κάτι το οποίο 
πρόκειται να ενισχύσει ιδιαίτερα τα δημόσια 
νοσοκομεία της πόλης και της επαρχίας. 
Ο υπουργός Υγείας Brad Hazzard και η Υπουρ-
γός Περιφερειακής Υγείας Bronnie Taylor κα-
λωσόρισε θερμά τους απόφοιτους του 2023, 
τον μεγαλύτερο αριθμό ασκούμενων αποφοί-
των ιατρικής που είχαμε ποτέ στη ΝΝΟ.
Ο υπουργός Hazzard είπε ότι οι νέοι από-
φοιτοι ιατρικής είναι έτοιμοι να ξεκινήσουν 
μια αξιόλογη καριέρα στον τομέα της υγεί-
ας, συνεργαζόμενοι με το έμπειρο και άρι-
στα καταρτισμένο ιατρικό προσωπικό που 
απασχολείται αυτή τη στιγμή σε νοσοκομεία 
της πολιτείας της ΝΝΟ.
Σύμφωνα με τον κο Hazzard: «αυτοί οι νέοι 
γιατροί επέλεξαν μια αξιόλογη επαγγελματι-
κή πορεία και κατά τη διάρκεια της πρακτι-
κής τους άσκησης θα βελτιώσουν τις δεξιό-
τητές τους, θα αποκτήσουν ένα ευρύ φάσμα 
εμπειριών σε μια σειρά ιατρικών ειδικοτή-
των, σε μητροπολιτικές, αγροτικές και περι-
οχές της περιφέρειας».
«Θα προσφέρουν επίσης τεράστια βοήθεια 
στους συναδέλφους τους που βρίσκονται 
ήδη στα νοσοκομεία – το υγειονομικό μας 
προσωπικό που ανταπεξήλθε με εξαιρετι-
κή αφοσίωση στη διάρκεια αυτής της τόσο 
απαιτητικής τριετίας.
«Η κυβέρνηση της ΝΝΟ συνεχίζει να επεν-
δύει στην στελέχωση του υγειονομικού προ-
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Ρεκόρ πρόσληψης ασκούμενων ιατρών στην ΝΝΟ
σωπικού της πολιτείας, ώστε οι πολίτες να 
συνεχίσουν να απολαμβάνουν υγειονομική 
περίθαλψη διεθνούς κύρους στα δημόσια 
νοσοκομεία των πόλεων, αλλά και των αγρο-
τικών και περιφερειακών μας περιοχών».
Η υπουργός Taylor είπε ότι τα αγροτικά και 
περιφερειακά νοσοκομεία μας θα υποδε-
χτούν με ανοιχτές αγκάλες τους νέους πτυ-
χιούχους, καθώς 396 των θέσεων, ή αλλιώς 
πάνω από το ένα τρίτο των θέσεων, βρίσκο-
νται σε αγροτικά νοσοκομεία.
Η κα Taylor είπε ότι: «η κυβέρνηση της ΝΝΟ 
έχει δεσμευτεί να ενισχύσει το εργατικό δυ-
ναμικό στον τομέα της υγείας στην περιφέ-
ρεια προκειμένου να εξασφαλίσει ότι οι κά-
τοικοι της αγροτικής και περιφερειακής ΝΝΟ 
θα συνεχίσουν να έχουν πρόσβαση στην 
υψηλής ποιότητας υγειονομική περίθαλψη 
που χρειάζονται και που τους αξίζει».
Οι ασκούμενοι είναι πτυχιούχοι ιατρικής 
σχολής που έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές 
τους και απαιτείται να συμπληρώσουν ένα 
έτος πρακτικής άσκησης υπό εποπτεία προ-
κειμένου να γίνουν αυτόνομοι ιατροί.
Η κυβέρνηση της ΝΝΟ επενδύει 33 δισεκα-
τομμύρια δολάρια, αριθμό ρεκόρ στην υγεία 
ως μέρος του Προϋπολογισμού ΝΝΟ για τα 
έτη 2022 - 23. Η κυβέρνηση της ΝΝΟ ανακοί-
νωσε επίσης τη μεγαλύτερη ενίσχυση εργατι-
κού δυναμικού στην ιστορία της χώρας, με μια 
επένδυση 4,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων για 
μια περίοδο τεσσάρων χρόνων που αφορά 
10.148 άτομα προσωπικό σε καθεστώς πλή-
ρους απασχόλησης (FTE), για νοσοκομεία και 
υπηρεσίες υγείας σε ολόκληρη τη ΝΝΟ.


